



Oslavili jsme Evropský den chráněných území



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 29. 5. 2023 - 15:12



Vá minulým dnem se Správa Národního parku Česká a vlašská spojila k oslavám Evropského dne chráněných území, kterých připadá na 24. květen. Správa parku připravila na období okolo tohoto data soubor akcí pro veřejnost. Namísto jedné velké aktivity ji nahradí několik let volně formálně pořízených větších a menších akcí, tedy exkurzí, přednášek a dalšími aktivitami pro rodiny s dětmi, konaných v rámci PIÁkovy ušlechtilé v areálu Správy Národního parku Česká a vlašská v Kránské Láně, ale i přímo v terénu Národního parku.

Vá uplynulých dnech tak správa parku uspořádala například dle níže uvedeného **Jak se dělá komiks**, kde si děti pod vedením Rostislava Křivánka a Petra Herolda, autorů úspěšného komiksu Rozumovi na cestách, zkusily společně vytvořit svůj vlastní komiks.

Další akcí pro veřejnost pak byla přednáška a následně i exkurze v nově vybudované v územích zasažených požáry, se zaměřením na včasný hmyz a ptáky, pod vedením entomologa a ornitologa Ondřeje Sedláčka. Zejména o exkurzi do okolí Mezní Louky a Prácheň bylo ze strany veřejnosti mimořádně zájem.

Vá ráno dnem správa parku uspořádá ještě kurz pro pedagogy, nazvaný **Jak vzdělávat o klimatické změny skrze město, kde žijeme**. Ten představí principy, postupy a témata, která jsou klíčovými pro smysluplné vzdělávání o klimatické změny.

Správa Národního parku Česká a vlašská chystá mimo rámec oslav Evropského dne chráněných území řadu akcí i na přírodní. Kromě jiného uspořádá i desátý jubilejní ročník Dnů lesních úmrtí u Dolské mládeže. Podrobnosti o akcích pro veřejnost najdete zájemci na internetové stránce www.npcs.cz/akce.

Akce jsou realizovány v rámci projektu PIÁkova ušlechtilá 2 z EVO v NP Česká a vlašská, která je spolufinancována Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí (www.mzp.cz, www.sfzp.cz).

Text: Jarmila Judová



Seminář Jak se tvoří komiks v PIÁkově ušlechtilé v Kránské Láně. Foto: Rostislav Křivánek



Seminář Jak se tvoří komiks v Pláňkově u ebně v Krásně © Lápě. Foto: Rostislav Káivěnek

Ā

- 1 zobrazenĀ

HodnocenĀ

0 reactions



I'm sad

0



I like this

0

Submit

Reset

Sekce webu

[EkovĀ½chova](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/oslavili-jsme-evropsky-den-chranenych-uzemi>